
Count Percent Count Percent Count Percent Count Percent Count Percent Count Percent Count Percent

Yes, full-time 194 89.4% 323 75.6% 517 80.3% 59 95.2% 93 78.8% 152 84.4% 669 81.2%

Yes, part-time 15 6.9% 68 15.9% 83 12.9% 3 4.8% 16 13.6% 19 10.6% 102 12.4%

No, but am seeking 

employment

4 1.8% 14 3.3% 18 2.8% 0 0.0% 5 4.2% 5 2.8% 23 2.8%

No, and am not seeking 

employment

4 1.8% 22 5.2% 26 4.0% 0 0.0% 4 3.4% 4 2.2% 30 3.6%

Total 217 100.0% 427 100.0% 644 100.0% 62 100.0% 118 100.0% 180 100.0% 824 100.0%

All Alumni

Are you currently 

employed (including self-

employed)?
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